

响水日报

XIANGSHUI RIBAO
主流·权威·贴近·服务



主办：中共响水县委

2019年10月31日 星期四 第530期(总第3443期)

开放沿海 绿色转型 接轨上海 绿色跨越



运河镇全力以赴打赢收官战

本报讯 (记者 王静)今年是决胜全面建成小康社会的关键之年,也是“担当作为、狠抓落实”的大干之年。时下已进入年底收官阶段,运河镇着力把招商引资和“不忘初心、牢记使命”主题教育相结合,动员全镇上下抓重点、强督查、转作风,一着不让抓招商,全力以赴建载体,全面快速推项目,吹响大干四季度打赢收官战的集结号。

该镇按照主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总体要求,在招商专线开展“三讲”活动。讲初心,压紧招商责任。成立由主要领导任组长,镇各相关领导、部门和村居负责人为成员的领导小组,明确4名班子成员专职抓项目。层层落实工作责任,村镇两级干部人人肩上有压力,全镇300余名在外创业人员,个个都是招商载体。讲使命,点燃招商激情。认真检视招商引资精神状态,提升招商主战场的形象面貌。共排查在手项目信息19个,其中价

值亿元项目信息4个,分别是电视配件生产、汽车配件研发生产、高铁配件研发生产及机械制造项目。价值5千万元以上项目信息3个,分别是铝艺货架生产、铝艺护栏生产和儿童玩具生产项目。同时狠抓项目的跟踪落实,力争四季度再签约1-2个亿元项目。讲作为,展示招商成效。今年该镇新签约亿元以上项目3个,分别是江苏康圣百利科技有限公司投资1.5亿元的智能家居用品研发制造出口项目、江苏赛弗乐环境科技有限公司投资1.2亿元的商用空调及配件研发生产项目、响水安维丝汽车配件有限公司投资1.1亿元的汽车配件研发生产项目。新开工亿元项目3个,分别是江苏阿卡狄亚箔膜有限公司投资1.8亿元的精密电子箔膜新材料研发生产项目、盐城正治新材料有限公司投资1.6亿元的电子薄膜新材料研发生产项目、江苏康泰达工艺品有限公司投资1.2亿元的高端工艺品制造出口项目。

该镇围绕园区产业发展布局,强化工作调度,围绕项目抓重点、攻难点、塑亮点。镇中小企业园产业定位主要围绕机械制造、新材料、电商等产业。目前一期工程6.5万平方米已全部竣工,二期工程5.8万平方米主体基本竣工,配套工程正在实施,预计今年年底前全部竣工。已引进入驻企业22家,其中机械制造类10家、新材料类3家、电商9家。园区一期厂房利用率100%。对全镇范围内闲置资产进行清理整顿,通过引进新型建材项目盘活“僵尸企业”土地40余亩,促成美资企业康泰达与老企业置换重组,实现“腾笼换鸟”,转型升级。园区服务中心按照一企一张施工图、一份进度表、一个服务队,为企业提供一流的重商、近商、安商、富商的营商环境,确保年底前新开工的3个亿元项目全部竣工试产,新签约的3个亿元项目全部开工建设,明年力争实现实体企业开票5亿元,税收2000万元。

今年,全镇已完成全口径开票收入1.5亿元,占全年任务的75%;完成规上企业开票销售收入5900万元,占全年任务的53.6%;固定资产投资已完成8.1亿元,占全年任务的78.6%;规上工业企业增长面为66%,新增培育弘祥科技、君得利压铸、九智新材料、百家欣门业4家规上企业,预计12月初完成申报。该镇对照全年目标任务,快马加鞭,对能完成的指标,确保能超则超、能快则快。对序时落后的规上企业开票等指标,进行深入剖析,细化分解,快补短板,确保超额完成目标任务,为推动运河高质量发展奠定坚实基础。



老舍紧咬全年目标干当前

本报讯(通讯员 张德国 郑雨露)10月26日,老舍中心社区在冲刺全年小结会上,区主要领导要求全区上下紧咬年度目标,齐心协力,大干当前,力争在屈指可数的时间里,全力冲刺全年各项任务指标,给全年工作画上圆满的句号。

坚定“项目为王”“项目就是发展、就是一切”的理念。该区两委领导实行包抓重点项目责任制,全力加快盐城梵林木业和银豆食品等重点项目的建设进度,加大园区新建厂房的设施配套,加大存量资产的转换力度。同时,加大人才引进力度,促进企业尽快转型升级,做大做强。抓好农产业结构调整,打赢“双秋”战斗。在秋季农业结构调整中,该区计划加大“双高”(高速高铁)沿线的土地流转力度,狠抓农业招商,推动创新创业,培植新型经营主体,采取一系列有效措施予以推进。组织重要力量,抓好脱贫攻坚。当前,该区各分工到村居干部和结对帮扶人员,全部深入到低收入户家中做好增收账,并做好“四类重点对象”的危房改造和建设扫尾工作。各村居紧锣密鼓地抓好“五好”农村路建设,补路牙、补植绿、绿化美化,为出行安全打牢基础。



今年以来,德龙公司瞄准带动形成千亿级合金新材料产业园目标,采用当前国际先进的“1+7连轧”生产线,生产的产品尺寸控制精度高、表面质量好,轧制后的不锈钢钢卷经过固溶酸洗,具有良好的光泽度和耐蚀性。图为近日,工人们正在对轧制好的不锈钢卷进行包装。记者 殷敏峰 摄

我县沿海万亩斑节虾喜获丰收

本报讯 (通讯员 项仁潭)10月28日晚上,在三圩盐场的斑节虾养殖塘口,笔者看到,在夜幕的笼罩下,养殖户印华青正在有条不紊地收网,大概每隔几分钟,就有一筐活蹦乱跳的斑节虾被打捞上来。这样的丰收场景将要持续1个月的时间。

在养殖户姚霞的塘口边,工

人们正忙着挑选分类,剔除杂质,为了保证斑节虾的新鲜程度,打捞上岸后,就要立即过磅,迅速送到冷藏车中进行带氧低温储存,连夜运往大中城市。

斑节虾一年分两季养殖,今年夏天,亩平均产虾达到100斤,每斤卖到了50元。在夏季丰收的基础上,江苏三圩盐场秋季

养殖斑节虾,再次迎来了丰收季。预计秋季可起捕斑节虾1120吨,全年总产值有望超过2.12亿元。

近年来,我县大力发展退盐转养,大多数盐池转成鱼塘、虾塘、海参养殖塘口,全县发展高效设施渔业面积达到10万亩,走出了一条科技兴渔、富民增收的新路子。



响水大地九丰现代农业园致力打造集绿色、科技、旅游、休闲于一体的全国一流现代高效农业示范园区,现已成为我县及周边游客休闲的新景点。图为近日,园区工人正在修剪枝叶。
记者 殷敏峰 摄

小尖深化主题教育提升机关效能

本报讯(通讯员 蒋祝海 薛成 叶凡) 小尖镇在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,组织全体党员干部围绕查摆问题、抓好整改大做文章,坚持做到谋定而后动,把工作成效体现在解决实际问题、提升服务水平、提高群众满意度上。把开展主题教育所激发出来的热情和干劲运用到大干当前、冲刺全年目

标上来,确保全年目标任务提前超额完成。

该镇健全以党委中心组为龙头、党总支(支部)为阵地的主题教育常态化、制度化机制,通过健全学习机制,巩固主题教育成果,做到学习教育有计划、有部署、有检查、有考核,坚持不懈地把主题教育贯穿于机关纪律作风建设的始终。

该镇党委政府主要成员把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,牢固树立“四个意识”,自觉做到“两个维护”。做好示范带头,思想上重视,行动上体现,示范上引导,责任上落实。机关全体人员努力做到纪律作风严谨,工作满腔热情,自觉转变思想观念,改进工作作

县水务局“学、研、行”高质量开展主题教育

本报讯 (通讯员 宋树林)近日,县水务局组织全体党员干部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习会,会议强调了“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要性,对领导干部和普通党员通读“两书一章”学习情况进行了自查,要求熟练掌握主题教育应知应会内容,做到认识到位、学习到位。

全面“学”。该局在学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》中悟透原理,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,做到内化于心、外化于行,利用碎片式的时间经常学、主动学、深入学,不断提升主题教育的思想自觉和行动自觉,提高政治本领,增强工作能力。

深入“研”。该局通过专

题学习、集体研讨、学习实践、互问互答等方式,丰富学习形式。组织全体党员聆听“中国好人”周仁甫的革命传统党课,组织全系统“学习之星”参加县委宣传部开展的“我与‘学习强国’”心得体会征文。

立即“行”。该局要求全体党员干部认真贯彻落实“守初心、担使命、找差距、抓

经济开发区:让市场拥有更多『响水制造』

本报讯 (通讯员 陈万星)日前,由响水经济开发区招引、深圳客商计划投资10亿元的金兆智能、5亿元的汇业新能源以及5亿元的富鸿微电子三家新兴产业项目,在该区的智能终端产业园集中开工建设,为该区新兴产业发展再次注入强力的“助燃剂”。

据悉,金兆智能将新上40条智能指纹密码锁生产组装线、13条SMT贴片、LCD模组生产线和液晶显示模块等各类配套生产设备,年产智能锁和智能家居产品400万台套,产品涉及AI智能音箱、智能开关、智能窗感、智能烟感及NB-LOT物联网模组、北斗定位模组等。汇业电子是一家集锂离子二次电池组生产和研发的高科技产业集团,拥有多家生产企业,产品通过ISO9001国际质量体系、ISO14001国际环保体系以及美国UL、欧盟CE等多项国际认证。富鸿微电子主要生产各类液晶显示屏,产品广泛应用于通讯终端、数码产品、电子消费品及各类仪器仪表等多个领域。

近年来,该区全面实行“主攻深圳、接轨上海、绿色转型、高新跨越”发展战略,大力吸引以智能终端、绿色动力、新型材料及数字技术等高端产业,一大批“高科技、高品质、高附加值”新兴产业纷纷落户该区。通过现代化高新技术企业在该区的集聚效应,让“响水制造”的品质得到持续提升发挥巨大作用。

今年8月已实现批量生产的江苏高铂尔智能科技有限公司,采用集团总部的专利技术和自动化加工工艺,并完成了欧美市场的UL认证。其主打产品高铂尔电动平衡车一经上市,就以质量好、款式新而倍受高端客户群体的青睐,并打入欧美等国际市场。目前,公司产品供不应求,成为该区又一家名副其实的“高端”新兴企业,为提升“响水制造”的知名度和美誉度再添浓重一笔。

截至目前,全区已先后引进亿辉电子、劲胜新能源、安能锂电池等亿元以上高新产业28家,总投资逾百亿元,让全区的高端产业效应持续显现,不断书写着“响水制造”新的传奇。

我县部署梳网清格“扫雷”行动

本报讯 (记者 王静)10月30日,我县召开梳网清格“扫雷”行动动员部署会,县委常委、政法委书记徐莉,县公安局党委书记、局长沈爱东出席会议,各镇区政法委员,县直相关部门分管负责人等参加会议。

会上,徐莉客观分析了全县当前安全稳定形势,对如何迅速开展“扫雷”行动,提出了具体要求。各镇区、各部门单位要增强风险意识,突出排查重点,准确把

握“扫雷”行动的目标任务,做好加强重点人员排查管控、加强社会矛盾纠纷化解、加强道路交通安全监管等七个方面工作,坚持科学推动、部门联动,深排深治风险隐患,用足用活法律武器,提升提有能力素质,扎实抓好宣传防控,层层落实责任,严厉督导检查,全力打好梳网清格大排查“扫雷”行动这一硬仗,切实维护全县社会大局持续平安稳定。

风,永远把纪律挺在前面,工作干在前面,责任担在前面,保证各项工作细分工、严落实、高质量。

该镇将机关作风建设作为做好工作、完成各项任务指标的重要抓手。通过改进和完善考核办法,进行科学评价,有效激励,充分调动机关全体工作人员的工作积极性和主观能动性,突出个人等第考核细则和分值比例,把个人自评、部门互评、分管领导评价等有机结合,营造了紧张快干的良好氛围。

落实”的总要求,在工作学习中查找问题,补齐短板,紧扣水务工作实际,强化责任担当,奋发有为,以理论知识、思想意识、政治觉悟提升自我,拓宽视野,真正起到利用理论指导实践、推动工作的作用。

